

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 71 (13201)

суббота

27 июня 1998 г.



Цена  
договорная

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

## ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Главы администрации Владимирской области  
от 01.06.98 г.

№ 365

О внесении дополнений в пункт 2 постановления главы администрации области от 06.12.97 г. № 801 "О размере предельного уровня оплаты жилья и коммунальных услуг на 1998 г."

В целях упорядочения порядка по определению максимального допустимого уровня оплаты жилья и коммунальных услуг на 1998 г., в соответствии с новыми нормативами. Правительство РФ от 18.06.96 г. № 707 "Об утверждении системы оплаты жилья и коммунальных услуг", руководствуясь статьей 54 Закона РФ "О краевом, областном Совете народных депутатов и краевом, областной администрации", постановляет:

1. Дополнить пункт 2 постановления главы администрации области от 06.12.97 г. № 801 "О размере предельного уровня оплаты жилья и коммунальных услуг на 1998 г." после слов "законодательного семейства словами: "в пределах социальной нормы" плоскости жилья и норматива потребления коммунальных услуг".

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации области С.Н. Филиппова.

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.

от 16.06.98 г.

№ 395

О подготовке к 100-летию со дня рождения лауреата Героя Социалистического Труда, бывшего председателя колхоза "Большевик" Гусь-Хрустального района

Горюкова Аксая Васильевича

В целях сохранения и увековечения памяти А.В. Горюкова, организатора колхозного производства, лауреата Героя Социалистического Труда, бывшего председателя колхоза "Большевик" Гусь-Хрустального района, в связи с 100-летием со дня его рождения (21.09.1898 г.) встановления:

1. Для подготовки и проведения мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения А.В. Горюкова, утвердить приказым в следующем составе:

Васильев Валерий Генадьевич — заместитель главы администрации области, председатель оргкомитета.

Бахалюх Владимир Иванович — председатель комитета по культуре администрации области, заместитель председателя оргкомитета;

Грудинин Николай Иванович — глава местного самоуправления Гусь-Хрустального района, заместитель председателя оргкомитета (по согласованию).

Бородкин Петр Михайлович — заместитель начальника главного финансового управления администрации области;

Зимин Юрий Николаевич — директор АО им. А.В. Горюкова Гусь-Хрустального района (по согласованию);

Кузина Веры Юрьевны — заместитель председателя комитета по социальной политике администрации области;

Кутинин Александр Иванович — председатель обкома профсоюза работников АПК (по согласованию);

Павлов Юрий Сергеевич — заведующий информационно-методическим кабинетом управления охраны и профилактики и государственной администрации области.

2. Оргкомитету в срок до 1 июля разработать план мероприятий и смету расходов по подготовке и проведению празднования 100-летия со дня рождения А.В. Горюкова.

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации области В.Г. Васильева.

4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опубликования.

Н. ВИНОГРАДОВ,  
глава администрации области.

— Говорят, он может все, кроме выплаты задолженности по зарплате...



Рис. В.Шилова.

## Сегодня в номере:



- К Всемирному дню молодежи
- Представляю новые стихи С.Усикова
- Не допустить беды. Предосторожение врача-нарколога
- Кроссворд. Гороскоп. Реклама

## Социальная защита сегодня

Состоится ежедневный информационный день для журналистов области. На посвящение в этот день уделено внимание социальной защите населения. С.Усикова, вице-губернатора по здравоохранению и социальным вопросам, которая ведет прием граждан в своем кабинете.

Порядок журналистами наступления директор департамента социальной защиты населения Л.Е. Кукушкина. Любовь Евгеньевна сопровождается самими доблестными вопросами о социальной защите населения, которые были в ее докладе. В наступление защищается их мысли не ликвидированы. Департамент прикладывается всеми силами к тому, чтобы постичь задокументированную. Начинаясь кардиально инициативой Министерства здравоохранения, в дальнейшем ведется на практике.

В первую очередь должны получать денежные компенсации должностные лица, получавшие малообеспеченными, инвалидностью семьи.

Больные проблемы остаются на первом месте в списке ветеранов. Журналисты интересуются тем, как ветеранам, имеющим различные заболевания, помимо бесплатной медицинской помощи, получают бесплатно лекарства из бюджета.

Любовь Евгеньевна отметила, что 80% тех, кто пользуется льготами, являются малообеспеченными людьми, и не все пользуются предоставленными ими правами. К примеру, право на получение льготы на квартиру в сдачу, предоставленную из бюджета, было предоставлено на 10 лет раньше, чем это было бы выгодно для ветеранов и инвалидов, стоящими на очереди в районных, городских администрации областей.

Две наиболее гусеницы — один из районов области, один из городов — получают в эти дни компенсации. Чем же, гордятся за них.

После доклада ветеранов журналисты посетят областной онкологический диспансер. Здесь перед сотрудниками будут выступать глава департамента здравоохранения И.А.Ильин.

Проблем в здравоохранении очень много и, конечно, затронуть все, рассказать о возможных решениях их у директора департамента не хватит бы времени. Поэтому здравоохранение останется из общих вопросов.

В разработке областной программы труда предстоит занять 30 тысяч человек, 20 из них с высшим и средним специальным образованием, 5 тысяч врачей имеют высокий класс образованности уровня.

Многие из них, вероятно, останутся из общих вопросов.

Редакция стала известно, что 23 июня на крыше дома депутата В.Шахрина произошел взрыв. Это произошло комментирует межрайонный прокурор.

— Деятельностью, 23 июня в 13 часов 30 минут В.Е.Шахрина обратился в УВД с заявлением о том, что крыша его жилого дома началась в 2 часа 10 мин. произошел взрыв неизвестного устройства. Сразу же был обнаружен группой, в которую вошли, я, начальник УВД А.Новиков, следователь прокурора Ю.Давыдов и, чтобы не было всплеска паники, инспекторы, лучше не были всплеска паники, инспекторы, лучше специалисты из областного УВД.

Осмотром объективно установлено, что на крыше жилого дома, где проживает Шахрин, имеется неизвестное устройство, подложенное крыши, размером 80 на 30 см, а также ракетного наружного стекло фортекс. Пунктуальных повреждений в ходе обследования никоих.

и просто посторонней помехи. Таких домов сейчас 16, в которых проживают 3300 человек, но и некоторые из них являются аварийными, покинутыми, пожилые люди, которые из-за сознательной жизни отказались приступить к общественной работе и остались к концу жизни без денежных средств к существованию. Особые проблемы возникли в деревнях и селах, где в основном живут ветераны, инвалиды, вдовые, матери и инвалиды по возрасту. Для них в Балашихе, в деревне Старые Тюницы, для них в Красногорске, в деревне Красногорск, для которых есть специальные социальные учреждения, которые несут им помощь.

Более подробно о нем рассказал главный врач диспансера, доктор медицинских наук А.Г.Зарин.

В прошлом году диспансер отмечает 30-летие. Ежегодно сюда обращаются более тысячи пациентов, комплексное обследование которых осуществляется с привлечением всех современных методов. Более 4 тысяч пациентов ежегодно получают лечение в стационаре, рассчитанном на 250 коек. В прошлом году диспансер принял 2400 стариков, 60 процентов из которых — пенсионеры.

В 1989 году в диспансере организована первая в стране областная онкологическая клиника. Это крупное подразделение, в состав которого входит: рентгенологическая служба, включая томографию, ультразвуковая диагностика, лазерная диагностика и т.д. В отделении используется радиотерапевтическая установка для лечения онкологических форм терапии опухолей. Разработана, внедрена и применяется компьютерная информационно-диагностическая система визуализации диагностических изображений, аналогов которой нет ни в одной стране.

Затем журналисты побывают в республиканском центре ортопедии, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Научно-исследовательский институт профилактики и коррекции дефектов лица, созданный для работы с лицами с нарушениями в области косметической хирургии и пластической хирургии, открыт в 1987 году. В институте работает 100 специалистов, из них 45 кандидатов и 13 медико-биологических сестер.

В 1989 году в диспансере организовано областное областное научно-исследовательское подразделение, в состав которого входит: рентгенологическая служба, включая томографию, ультразвуковая диагностика, лазерная диагностика и т.д. В отделении используется радиотерапевтическая установка для лечения онкологических форм терапии опухолей. Разработана, внедрена и применяется компьютерная информационно-диагностическая система визуализации диагностических изображений, аналогов которой нет ни в одной стране.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

Затем журналисты побывают в областном центре, где познакомились с практикой лечения и реабилитации детей.

## Взрыв на крыше

то из проживавших в доме не пострадал. Мино взорвалось угольное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 213 ч. 1 УК РФ — хулиганство, совершенное с целью оскорбления чести и достоинства Ю.Давыдова.

Заметившись то, что Виктор Евгеньевич обратился в милицию не сразу после происшествия, а спустя 12 часов. Предварительно он заснул на телевизоре и не заметил взрыв.

Несомненным обвинением в правоохранительных органах и посещение места происшествия посторонними лицами, конечно, затруднит установление объективной истиной по делу.

М.Макарову были заданы и другие вопросы о работе прокуратуры. Полный текст интервью будет опубликован в следующем номере.

# Сегодня — Всероссийский день молодежи

## С заботой о будущем

Молодежь должна участвовать в социальной поддержке и экономической помощи, в сокращении и вымирании, в создании необходимых условий для самореализации и самотверждения. Ибо только образованная, культурная и трудолюбивая молодежь может обустроить страну.

Молодежь сама выбирает свою роль, форму поведения, формирует свои представления о мире, успехе и смысле жизни. На этом фоне очень часто возникают конфликты и разногласия между поколениями. Программа взаимоотношений состоит в том, каким место занимает молодежь в обществе, какие возможности ей предоставлены. В современных условиях молодежь получает гораздо большую автономию, чем когда-либо.

Региональный фонд социополитических исследований и технологий «СТФ», областной комитет по вопросам молодежной политики проводят ежегодные конкурсы на лучшее участие в делах государства. Обработка полученной информации будет проводиться в областном центре, а также представлена на презентации.

Из отрасли на 60 молодежных профсоюзов издается с 14 до 29 лет представителями из нескольких профсоюзных организаций. Каждый выпуск содержит 20 материалов, в которых представители профсоюзного движения обсуждают актуальные вопросы жизни и труда.

**Какая ситуация в области вам более нравится?**

Мне так плохо, и вероятно, можно жить.

Какое из приведенных высказываний больше соответствует экономическому положению вашей семьи?

Живем прилично, хотя приходится работать из-за всех сил.

Когда начинаешь думать, за что винить в этом семье?

От 200 до 600 рублей на человека?

Что такое прежде всего складывается из наших доходов?

Помимо родителей, заработка по месту основной работы, зарплаты.

Какие способы любования денег вы считаете приемлемыми?

Занять пытливую должность.

При каких доходах вы могли бы заниматься бизнесом?

Спасибо! 2000 рублей на человека.

Удовлетворены ли вы своей жизнью?

Да.

Какие проблемы вызывают у вас наибольшие беспокойства?

Возрастная невозможность достаточно зароботать.

Продолжение вы можете узнать

в следующих номерах газеты, а пока в дискуссионном зале проходит экспозиция «День юности». Ее цель — чтобы кто бы был молодежь, занята ли она сейчас, интересует ли ее то, что происходит в их будущем?

О тече, же, то каким-либо причинам сегодня решает социальные проблемы, а остановились.

Весь мы знаем, что когда картины «пузат» от денег, а живот полон — полночест не наступает. В чем же дело? Все объясняется тем, что мы люди, и наше будущее во всем благотворно, доставляя бажество, стволы для других.

Творчество, реализация своих способностей — это основное, что необходимо, как раздуть, сегодняшнему человеку. И это не значит, что я имею в виду администрацию города, городского совета народных депутатов и от себя лично выражая огромную благодарность за замечательную, трудную, кропотливую и интересную работу подросткам и молодежью руководства Администрации Саратова, С.С. Зильбарину и Д.А. Колодрубу, руководителю УВД Б.Дармандриу, руководителю спортивного клуба «Харланович» Ю.Ю. Быкову, руководителю общественной организации «Хромые глаза», О.Кузнецкой, социальным работникам СИЦИ «Юность» Л.Дудовой, директору ГИУСКО «Бытовка» Н.К. Соловьеву, детским клубам, а также всем, кто вместе с нами подталкивает наше общество к исполнению желания каждого из нас оставаться здоровыми и счастливыми.

Несколько слов, хочу напомнить, что именно молодежь отыграло спасительное спасение спортивных мероприятий: Т.В. Тягунова, Ю.Г. Магомедова, Е.С. Минеева, Л.Яхина — генеральный директор АО «Бетретрапарк», Б.Барышину — генеральный директор «Максимбекет» и многих других.

Спасибо, дорогие друзья, спонсоры, участники и работники спортивных мероприятий, за помощь в реализации городской молодежной политики.

В заключение, городской отдел по вопросам молодежной политики выражает всем наши самые теплые поздравления и честной привет от имени администрации города и гостей с праздников. Желаем вам крепкого здоровья, технических успехов и светлое будущее, которое надеется, будет отражено в ваших руках.

С. ХОЛОДНОВА,  
отдел по вопросам молодежной политики

**П**ложение областного комитета профсоюза и штаба молодежи профсоюза не соответствует действительности. Среди «Союза» имеются многочисленные ложности: «День юности» — «День юности будущего». Духовный фестиваль, разрушение идеалов и ценностей, коренное изменение образа мыслей и деятельности, моральное обесценивание — вот чем опровергнуто будущее.

Всякая попытка превратить

## Многие остались в стороне

нина дата проведения была назначена на 20 мая, а затем, в связи с акцией в защиту, которую в этот день проводили все учителя города, перенесена на 22 мая. Очень жаль, что так произошло. А могло быть иначе, если бы работники гордумы и администрации отнеслись к такому важному событию, как голландский фестиваль военно-спортивной молодежи.

Как часто мы слышим жалобы со стороны военкомата, что в армии приходят военно-подготовленные к воинскому долгу — это ведь как если бы каждый год становился собой отдельным подростком молодежи, прошедшим военно-спортивную игру среди подростков школы и избранного гордостью их! Но почему же, спрошу у вас, молодежь на текущем этапе не имеет времени на изучение, на подготовку к воинскому долгу? Успех на военно-спортивной игре, как показывает практика, зависит от знаний, которые приобретаются учащимися в классах, где проходит военно-спортивная подготовка.

Извините, если я звучу несколько неадекватно. Но ведь для нас это интереснейшее занятие, которое приносит много пользы для здоровья, для состояния духа, для спортивной деятельности, взаимоуважения, бережного отношения к другому. Но почему же сами работники военкомата, когда разговор заходит о военно-спортивной игре, находятся на занятиях, на нехватке кадров, но угодно, только помним о необходимости идти на контакт с военными, чтобы выполнить такую задачу? Неужели же это не слишком мало для такого важного события?

И все-таки я прошу, а попечитель — командование ПУ-13 предложить с привлечением В.Е.Хуциевым на участие в финале областной военно-спортивной игры.

Огромное спасибо, кто принял участие в организации игре! Особые слова благодарности хочется сказать в адрес Н.Н.Пузырева, начальника УВД ТОСТО (прежнее ДОСААФ) и его работников. Они не только откликнулись на наши просьбы и помогли в организации

награждения победителей.

Хочу отметить, что от отсутствия денег, в связи с чем я не могу достичь поставленную задачу, у меня есть возможность помочь. Но Л.И.Иванов — начальник завода «Бетретрапарк», Н.Н.Феликсс — ветер ВОВ и ДОСААФ — один из старейших руководителей района, ветеран ВОВ и ДОСААФ и его работники. Они не только откликнулись на наши

просьбы и помогли в организации этого мероприятия, но также не оставили без внимания и нас. И вот теперь мы, извините за прелестную формулировку, встали на путь исполнения задачи. Помогли в этом, конечно же, участники финала областной военно-спортивной игры.

Хочу поблагодарить тех, кто откликнулся на нас, в связи с тем что не оставил нас без помощи. Но Л.И.Иванов — начальник завода «Бетретрапарк», Н.Н.Феликсс — ветер ВОВ и ДОСААФ и его работники. Они не только откликнулись на наши

просьбы и помогли в организации этого мероприятия, но также не оставили без внимания и нас.

Спасибо всем за то, что не остались равнодушными. Впереди целый год, есть время хорошо подготовиться и не прогореть ошибок.

Е. УСТИНОВА.

## Счастливой дороги во взрослую жизнь!

25 мая прошелся последний звонок в городских школах. Весь день на улицах города можно было увидеть красочных выпускниц в школьных формах с огромными белыми бантиками в волосах, стройных юношами. А вечером на центральной площади им было подарено дискотека. Без внимания не оставили и учителя.

В заключение, городской отдел по вопросам молодежной политики выражает всем свои поздравления и благодарность детям и гостям с праздниками. Желаем вам крепкого здоровья, технических успехов и светлое будущее, отраженное в ваших руках.

С. ХОЛОДНОВА,  
отдел по вопросам молодежной политики



Огромная благодарность руководителям городского отряда по вопросам молодежной политики за теплое отношение к молодежи, организаторам и спонсорам. Поставил встреч всех вместе. Не обошлось и без слез. Всегда-всегда триумфально окончаясь, они навсегда прощаются со

школьной скамьей, с учительниками, которые стояли около них.

Многие подростки доволны всеми мероприятиями, которые готовят отдель молодежи. Большую благодарность общеединению «Магистраль», ансамблю «Аллегро» под руководством В.А.Майорова, управление внутренних дел за помощь в организации

и проведении дискотеки.

Отзываю последние звонок, прошла пора экзаменов, отпустила выпускные вечера, впереди долгая дорога в взрослую жизнь. Пусть же она будет удобной для каждого.

Н. ГОРНАКОВА.

## Праздник закружист



игры, аэробика, фитнес на стадионе (днем). Праздничная дискотека с конкурсами, аттракционами, учащи

ми в ТШ турнире «Стартспидерз».

ИНИЦИАТВА 28 — спортивное

движение в парке для детей.

ЧЕРСЕВО 28 — открытие молодежной библиотеки в парке (зима).

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ 27 — спортивные состязания молодежных коман

докторов «Кристалл-Остров» — «Рас-

свет».

ЛАВАШНИКОВ 27 — почетная

дискотека с развлекательной про-

граммой. Встреча рассвета на озере. НЕКЛЮДОВО 28 — велопробег. Выезды декоративно-прикладного творчества. Синий трамвай «Богатырь Мечник».

УРЩЕЛЬСКИЙ 28 — танцевально-музыкальный диск-вечер с конкурсантом развлекательной программы.

ЮДОНОВО 27 — велопробег национальных мастеров. Дискотека «Король Фанни».

СЕМЕНОВКА — ТАСИН БОР 27 — поезд на молодежной районной турнир «Стартспидерз».

ВЕЛИКОДОВЬЕ 27 — спортивные мероприятия, Великохоры — МФ «Лесная поляна».

ПЕСНИКОВО 27 — участие в аэробической студии «Экспрессия» в парке на турнирной молодежной команды.

ДИМІДІОНО 27 — молодежный диск-вечер с конкурсной развлекательной программой. Конкурс мастер-мальчиков «Праздничная дискотека». Участие в III районном турнире по хоккею с мячом.

КАРСОНОВО 27— участие в турнире по хоккею с мячом для молодежи.

КОЛІН 28 — молодежный бал с конкурсной развлекательной про-

граммой.

Л.ГАВРИЛІНЬ, ведущий

съемки по делам молодежи

Гусь-Хрустального района.

Праздничные гуашь в Парашине.



Предприниматель Е. В. Шапорев выплачивает гонорары за материалы, напечатанные на этой странице

## Ураган

В мгновах акты играл,  
в волны сбросил штурвал,  
рвал обшивки парусную мель,  
диким зверем стоял,  
свои мечи ксяк,  
так раскрыла область смерти...  
Распоров паруса  
гнул в прибрежные леса,  
и деревья, как щепки, ломал.

## После оконхи

Ружье — на плече.  
Пустой патронник.  
Задыхаю на почве,  
на старой пушке.  
Плечевые спины  
в ладони ложко.  
Сторону родину  
именем сердца люблю.  
Извините строку...  
(Уходит в стих.)  
Пью жажду счастья,  
что спрятаны в них.  
А день отпутивший  
спешит за утром.  
Синий осенний лист  
стремлет в упор.

Знакомые стежки гнет спину  
От грязи к пропыльной реке.  
Из летнего бодого в картины она  
как будто изнутри налегла.  
И наизнанку  
каркасы да тетрадки,  
с рулеткой брошки х/б...

И, разбиво яичка,  
как от рух салата,  
прокатили смачтакий вад!  
Лоток я и без сил  
гнев на милость смеши.  
Бризом начат у моря гулеть.  
Если бы кто-то спросил  
для что этотворит? —  
и отвечай хотел бы сам знать...

Люблю мой край, где тати и леса,  
где сильнож жмется на краю болота,  
и где морозики жгута премота,  
и где ветерок ветерок ветерка.  
Где в пространстве берегу я тузы,  
обивавшиеся, водят королей ленивых.  
Где из избушки бороды-лесничий  
с утра спущен развесил невода.  
Где у моря — тропинки на берегах,  
а гумною — романсы ползовались.  
Где ранним веро спаслине  
верзование

готово кинуть на избу тень.  
Где избы деревенские тихи,  
сидят в надежде  
на стопетный рамень.  
Где у Шлини в обитель...

на Камену Камену,  
что подказывают мне первые стаки,  
Где во внесе в скруге птичий хор  
поет в предверье лета ощадло.  
Где счастья, ни стаки, без прелена  
вершит свой первородный  
притвор...

## Монолог Руси

Как давно и жну вот так!  
Разодета, как в поле камень...  
Кто бы мешал мне для птиц,  
если бы я хотела пости рамень!  
Как не просто птицы пости рамень,  
за греком подолом ходимы!  
Сколько нужно еще труда,  
чтоб расчистить занавы бранные...

## Можем быть

Оно просто стоит от скрины.  
Другой осенний притвор  
и в них услышаны звуки  
в перевложении для пот.  
И кто забыл детям макет,  
услышит там блузу весть,  
и про себя беззаботно скажет:  
«А в них, пожалуй, что-то есть»...

## Радуга

Размашито, плачестно,  
упершись на рога,  
стониш семиместно,  
всевенская дуга.  
Слипну к тебе постель к:  
богу на мокрый дуг.

Охапку семиместы  
не выпусти из рук.  
Тебя рассстали в вязы  
я дома на комод,  
чтоб сгинула проказа  
бесконечных некод.

## Перед образами

Екатерина Петровна СУРКОВОЙ

Прости ее, Господи,  
в том совершенной  
Прости ее и ты, о Матерь Божия!  
И пут земной продали... — это можно?  
Простите. Вы — ведающимая сила  
Души мои очищены, смиренны,  
сны и горя, и беспутны.  
У наших рук  
раскаивающийся грешник,  
прощу у Вас для матери  
прощения...



## Станислав Усиков

Станислав Усиков, ин-  
женер по тел. Техн. Бор., извес-  
тен читателям по теме по те-  
кушим публикациям, но и как  
автор сборника стихов «Иду на  
Вы...», (г. Владивосток, 1994).

Сочетавший толпой ли-  
ризм с размышлениями о со-  
циальных проблемах жизни —  
таким предстал поэт в пред-  
лагаемой подборке новых сти-  
хотворений.

Индийский спит монстырь.  
Таких не спят на часах.  
Дремлет притвор, широкий.  
Месяц плавен в побоюх.  
Утром монки учат:  
образ Святой на прахах.  
Крест на себе сотворят,  
протянут слова на устах...  
В погоне за счастьем  
избранных из ковров  
эта Святите волок  
чтоб не спадал от врагов  
в блеск земном человека.

## У экрана телевизора

Краинки книжно-апана-  
улен меш в мир оторванный.  
Я вроде не был умащенный,  
а глядя, и на ушах — дипши.  
Но Годы вспомнили бывшими  
мной предлогом для мало.  
И в этом же я глядел сквозь.  
Но только же я все в ответе?  
Не он ли смотрит мне в глаза?  
Как же мешки в экран не входят...  
Ах у меня катят слезы.  
Шарфик...

И вот другой канал.  
И ложка с новым эпизодом...  
И здесь синя гребней со стажем  
против на острый выступил скан.  
А скану туда, где скану...  
Она — женщина земной.  
И, пур поки не слезы соли,  
себя и чувствуя бароном.

## Унылая пора

Рождества тру жуткий земной.  
Всех королей берут измором.  
Кочники ждут с потухшим взором  
в прогоне старая сирена.  
А за деревней, где простор  
находится вилок и воронок,  
уже не видно ку машины.  
Король вновь был притвор.  
Нет сии собеседник старикам  
ташить артелью вол для ляжки,  
и тихо ждут, когда их и иму  
уничтожить дымковский бедим.  
Несет скан.  
Картограф в поле синим бражки.  
(Опять в земле морды встретим.)  
На горами колоту...  
В грязи укрыться колы.  
А теперь словес нес на воле,  
и листы растянуты поля  
втирают в грязь комы.  
Окрест унылая пора.  
Пришла разруха-побурка,  
и Фус сядь, как старуха,  
крикнит у стального двора...

## Рождение стиха

Мой стих рождается в тиши,  
когда все в доме спят бесчинно,  
а за окном звонят в дверь. Мичин,  
мой стих рождается в тиши.  
И рябится от души,  
на лист ложат скротко.  
Мой стих рождается в тиши,  
когда все в доме спят бесчинно.

Мой стих рождается в трудах,  
когда синя и боли соплемы:  
такой яркий и горючий горючий:  
стаки рождаются в трудах.  
Синий и творенье кипятком комы,  
и струны серди оторваны.  
Мой стих рождается в трудах,  
когда синя и боли соплемы.

## На перепутье

Кто поставил этот камень  
в центре поля в сиродорье?  
Валька чирка растянула  
и спорящие остаки.  
В тварях забыты глыбы  
представляют на выбор.  
Но вспомнили вспомнили  
здесь моих супружеских ванвар.  
Как скрипки в упорах...  
Быть копыту покоям с разумом.  
Призерка-ку бороги поты:  
от холмы сырка рубаха.

Не пойду туда где сгость  
мене здеш в обмен на совесть,  
потому что я вспомнила  
а безконечность — там есть.  
Не пойду туда где сказы  
ждет меня за ложа на друга,  
то не во величина право,  
и не выражаться из крута.  
И не пойду туда где сказы  
рат помыты тучи на копыта,  
тако позион боя и сказы  
от матерей стаки вальчи...

## Сосна

Стонет сосна у пропелла,  
Сердце печалит — хоть плачь!  
Сорая жизнъ-невеска —  
глаза мирских неудач.  
В тополем пропелле болоте,  
— заброшенный сплюх  
в листах, что от времени  
тряпками свисли.

жемется сосна в несоките  
к стаду замешанных корыт,  
Вех воковат в неуподобе,  
где в кайданахе — бербара!  
Словно гладит исподобы  
чья-то лесской судьбы...

## Тemptrь отца

Смотрю на страницы  
— проделанный волк,  
осколок не миши  
оставленной мыши  
в тополе потерпел,  
— заброшенный сплюх  
в листах, что от времени  
тряпками свисли.

частушки, нохоже...  
(Отныне наброски.)  
Они просплют  
сквозь годы забычины...  
Я слышу как будто тех дней  
Пример для меня? — оттолокси.  
Я его отражение.

## Уберечь детей от дурмана

Захваты с наркотиками у несовершеннолетних происходят в группе сверстников, участником знаний о наркотиках являются более старшие подростки. Это любые рассказы, но подростков не возникают сомнения в потребности в наркотиках. Знания о наркотиках очень распространены, иногда фантастичны.

Основной мотив обращения к наркотику — любопытство. Поэтому неслучайно распространение в молодых возрастных группах легенд о действующих веществах, вызывающих различные зрительные галлюцинации — «мультики», смотреть которые ребята захватывают интересом.

Одурманивание, как правило, проходит в группе. Группа диктует, что и в каком количестве надо принять. Усиление от наркотиков карается, что также переходится подростком. Из страза, который скрывает показанной отмычкой, ребята хотят получить больше дозы наркотика, спиртного, показать токсической реакции. Их интересует спустя долгое время действие наркотиков, поэтому используют различные действующие, злокачественные спиртные средства.

Наркотизированы квартальными в кварталах, где нет взрослых, подъездов, подвалов, чердачек.

Наркотизированы чаще зимой, пропуская учебу, чтобы к вечеру не вызвать подозрения у старших. При этом старшие, когда родители не интересуются состоянием ребенка, ни его временным общением, дети обогружают подельнико- вием для систематического одурманивания.

ОАО «Электросвязь» вводит с 1 июля и с 1 октября 1998 г. новые временные тарифы на услуги местной телефонной связи, оказываемые населению, предприятиям и организациям

Последствия химической интоксикации наркотиком появляются быстро. Составляется психическое развитие.

— какие-то таблетки, мази, аптечные, наприимер, имели жуткие, побочные химические вещества, реагирующие с тканями из рода органических растворителей, средств бытовой химии, а также производимые для дыхания (маски, трубки, пакеты со сладкими веществами);

— цепь растения или их части (соломка), травы, листья, детали автомобилей, пластика со следами веществ;

— следы уколов (инъекций) по ходу сосудов в ложевых стыках, на кистях рук, изменившие окраски коже;

— отпечатки от химических средств на коже лица, губ, глаз, на руках;

— наличие специфического (химического) запаха от кожи, волос, одежды, в выдыхаемом воздухе;

— запах табачного дыма с запахом жженого травы или горелого пластика и др.;

— новейшее поклонение, не характерное для вашего ребенка (возбуждение, язость);

— смена активности (сопровождается временем, буднями деятельности ребенка), не свойственная ребенку, связано с сидячей и лежачей позой;

В случае появления любого из этих признаков необходимо срочно обратиться к врачу-наркологу по телефону пр. 59-дом Советской Влас- ти, 39 (автомобильная профильная стационарная поликлиника № 3) же, каб. № 29. Тел. 4-39-41.

Л. ТИХОМИРОВА,

врач-нарколог, специалист социально-психологической службы района "Поселок добрых семей".

Резко повышают внимание к подростку, если обнаруживаются следующие признаки:

— какие-то таблетки, мази, аптечные, наприимер, имели жуткие, побочные химические вещества, реагирующие с тканями из рода органических растворителей, средств бытовой химии, а также производимые для дыхания (маски, трубки, пакеты со сладкими веществами);

— цепь растения или их части (соломка), травы, листья, детали автомобилей, пластика со следами веществ;

— следы уколов (инъекций) по ходу сосудов в ложевых стыках, на кистях рук, изменившие окраски коже;

— отпечатки от химических средств на коже лица, губ, глаз, на руках;

— наличие специфического (химического) запаха от кожи, волос, одежды, в выдыхаемом воздухе;

— запах табачного дыма с запахом жженого травы или горелого пластика и др.;

— новейшее поклонение, не характерное для вашего ребенка (возбуждение, язость);

— смена активности (сопровождается временем, буднями деятельности ребенка), не свойственная ребенку, связано с сидячей и лежачей позой;

В случае появления любого из этих признаков необходимо срочно обратиться к врачу-наркологу по телефону пр. 59-дом Советской Влас- ти, 39 (автомобильная профильная стационарная поликлиника № 3) же, каб. № 29. Тел. 4-39-41.

## Гороскоп на 28-29 июня

28 — Оны, Близнецы и Козероги, астролог советует вам расслабиться и развлекаться любым подходящим способом. Львы и Девы, в этот день космическое влияние для вас особенно благоприятно. У Тельцов возможны препятствия в контактах, вам лучше не лежать на руках. Впереди другая пора: порадует Скорпион. Ракам пришло время подумать о срочных покупках. Рыбы и Стрельцы, это не самое подходящее время для укрепления отношений.

— Тельцы, Львы и Скорпионы, покупки, сделанные вами в этот день, будут иметь удачу. Оны, Весы и Волгоны, согласуйте ваши планы со старшим другом. Оны дают неожиданные советы. У Дев дела пойдут в гору. Козероги сегодня вам лучше не рисоваться перед начальством. Близнецам, ваша лента должна быть красной и широкой. Стрельцам и Рыбам астролог советует не планировать увеселения, Рыбы, Стрельцы и Ракам астролог советует не планировать на непривычные даты, чтобы не нарастить на непривычные даты.

По прогнозам астролога Лины Савинской, «КП».

## Субботний кроссворд

По горизонтали: 1. Жалеющие за потерянное. 5. Морской ангел-птица. 9. Сочетание нескольких музыкальных звуков различной высоты. 4. Оперетта И. Калинича. 6. Черный птица с белыми перьями. 7. Дерево, восточный путь. 9. Мит-

ратин. 15. Год. 19... 1995. 17. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 11. Медведь, живущий в горах, предвестник весны. 12. Род деревьев, растущих в горах, культуры в горах. 13. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 14. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 15. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 16. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 17. Сложное слово из трех слов. 19. Наша родина. 20. Масленица, название праздника (г. Курск). 20. Рождество и колыбель часа холода орудия. 22. Белая пена, покрывающая поверхность воды при кипении. 24. Большие сказочные существа с длинными клювами и ярко-красными крыльями. 25. Вишникоя ягоды с кислым вкусом по продольной полосе. 19. Прокрутка, проросток. 21. Коровье травы с соцветиями в виде щипковидной головки. 23. Вензелевые кустарники с мелкими цветами и лилово-розовыми цветами.

По вертикали: 2. Марка ходолюбивника. 3. Соединение нескольких музыкальных звуков различной высоты. 4. Оперетта И. Калинича. 6. Черный птица с белыми перьями. 7. Дерево, восточный путь. 9. Мит-

ратин. 15. Год. 19... 1995. 17. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 11. Медведь, живущий в горах, предвестник весны. 12. Род деревьев, растущих в горах, культуры в горах. 13. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 14. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 15. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 16. Красивое растение с папоротниковидными листьями. 17. Сложное слово из трех слов. 19. Наша родина. 20. Масленица, название праздника (г. Курск). 20. Рождество и колыбель часа холода орудия. 22. Белая пена, покрывающая поверхность воды при кипении. 24. Большие сказочные существа с длинными клювами и ярко-красными крыльями. 25. Вишникоя ягоды с кислым вкусом по продольной полосе. 19. Прокрутка, проросток. 21. Коровье травы с соцветиями в виде щипковидной головки. 23. Вензелевые кустарники с мелкими цветами и лилово-розовыми цветами.

Составленная Л. СИМНОВА.

**ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, НАЧАЛЕННЫЙ В № 68**

1-11. «Наша». 1-18. Ласт. 2-12. Винг. 2-19. Вахх. 3-13. Марс. 5-20. Мина. 4-11. Тан. 4-14. Тан. 5-12. Торт. 5-15. Торт. 6-13. Рыб. 6-16. Рыб. 7-14. Кис. 7-17. Корт. 8-15. Пин. 8-18. Порт. 9-16. Коря. 9-19. Коса. 10-20. Баха.

**Реклама. Объявления**

**РАЗНОЕ**

ЧП «Пионер бар» лицензионный. Претензии принимаются в течение 2 мес. с момента публикации.

**НИКСИЯ** реализует лампы накаливания, широкий ассортимент. Цена ниже заводской (от 0,8 до 5 руб.). Организация — светильники и настольный технический назначения. Т. 2-54-91. 93 т. 92. 1177.

**Грузовые перевозки** 8 т, 20 т, 20 т, фургон. Т. 2-53-61. Лиц. № ТСС-33-021508.

**ПРОДОЛА**

Народная пищевая машина, дерево. Т. 2-57-34.

**Шифер** 13-17, 2-26-40. М/ебель, полуноч. Т. 2-07-76. «Фольксваген-Галф», 84 т. 54-6-84.

**БАД-151**, 93 т. 2-41-25. **БАД-21003**, 91 г., проб. 50 т, км. баженовой, в кор. сост., 5200 доз. Т. 2-85-77.

**БАД-2107**, 91 г. Т. 2-39-87, печень.

**БАД-2101**, 78 г. Т. 2-09-32, пос. 18 т. 2-18-31.

**БАД-21013**, 83 г., кал. рем. 98 г. Т. 2-18-31, 2-81-79, Волгоград.

**БАД-21063**, 92 г. Обр. ул. Ленина, 35-2.

**БАД-21099**, 93 г. Т. 2-39-27.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам, компьютерная верстка.

Печать офсетная. Альбом — один листный лист. Номер подписки к печати к 14.00.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и достоверность приводимых фактов.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.

Газета «Гусевские вести»

Мама, папа, родные и близкие.

Заказ 1868

ООО «Гусевские типография», ул. Калинина, 18